
2023 年度後期 Do遊パーク保護者様【アンケート結果】 

会員数：18 名 配布：17 名 回収：12 名 回収率：約 71％ 

 

 

 

1．お子様を「Do 遊パーク」に参加させていかがでしたか？ 

 

2．１つ目の質問に関して、そのように思われた理由を教えてください。 

【とても満足している】 

・動くことが嫌いな息子が、すごく楽しんで参加しているので 

・Do遊に行くために学校を休まずに行く 

・子どもが毎週とても楽しみにしているから 

・毎週（子どもが）とても楽しみにしていて、張り切って準備する姿を見ると私も嬉しいです 

・いろいろな体（の部位）を使ったスポーツをできてよかった 

・短時間でいくつもの種目があり、充実しているから 

【満足している】 

・体を動かす習慣がないので、定期的に運動ができるのがよかった 

・家の中で過ごすことが多く、運動をあまりしないから 

 

3．お子様の様子を見て何かできるようになったこと、成長したことがあればお書きください。 

・鉄棒   ・ボールの扱い方   ・縄跳び 

・いろいろなメニューをとても積極的に参加している  

・できない種目にもあきらめずに参加する姿勢が見られた 

・話をよく聞いて、順番・やり方を理解している 

・同世代の友人と仲良くできた 

・いろいろなお友達ができた。コミュニケーションをとるのが上手くなった 

・（（分 の子どもが）スポーツするのをあまり見ないので、こんなにできることが増えたんだと感じていた 

・（（Do 遊パークのスポンジテニス後、）ソフトテニスの体験に行ってみることになった。いろいろなスポーツへ

の興味・関心を高める姿に成長を感じる 

・以前までは、Do遊パークの教室まで付き添っていたが、1 人で歩いて行くようになった 
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4．お子様に身につけさせたい運動能力や、成長させたいことなどがあればお書きください。 

・体の使い方    ・感覚    ・チームプレー 

・チームワーク   ・持久力   ・走力    

・体幹       ・歩くときの姿勢  ・球技 

・相手の意見を尊重する   ・積極的に挑戦する気持ち  

・距離感がわかったり、力加減ができるようになったりしてほしい 

・走るフォームが力むとバタバタするので良いフォームで速く走れると嬉しい 

・体の使い方が悪く、一歩踏み出せないように思えるので、それが分然とできるような運動 

・少しお腹がでてきているので体力作りや持久力がつくようなことができればうれしい 

・グループになった友達に分 の意見を積極的に伝えてほしい 

・あかんことはあかん、せんなんことはせんなん 

 

5．メニューに関するご意見、ご感想があればお書きください。 

・分 チャレンジが良かった 

・ポートボールでは毎回同じ子がボールを持ち、1 度もボールを触っていない子もいるので、配慮をお願いした

いです 

・普段複数人と遊んでいないので、チームの中で、人付き合いを学んでいけたら嬉しい 

・「だるまさんのわっこ」のように、子どもたちが小さい頃から馴染みのある遊びのアレンジは、楽しそうだった 

・ゲームをしながら体を動かせるのが良かった 

・いろいろ工夫されていてすごいなと思っていました 

・いつもいろいろ考えられてて大変楽しく見学させていただいています 

 

6．Do 遊パークに関するご意見、ご感想があればお書きください。 

・来年度も引き続き参加したいと思いますが、Do遊パークが 3〜4 年生対象なので、残念ながら参加できないと

思います。5 年生からも参加可能な教室があれば検討したいと思います。 

・学生さんたちの役割 担とテキパキと動く姿が素晴らしい。親しみやすい方が多いようで、人見知りがちなう

ちの子も思い切り楽しめていて本当に感謝しています。 

・よく組織されていて、スタッフの人数も多くてすごいと思いました。 

・いつも、わかりやすく指導していただきありがとうございます。 

・いつも、1 人ひとりていねいに関わっていただきありがとうございます。 

・子ども 1 人ひとりに目が行き届く丁寧な指導がありがたかったです。 

・とても良い経験ができました、参加できて良かったです。 

・少しルールが難しいのかなと感じるのかな？と思う時もありますが、子どもたちなりに頑張ろうとしていてい

る姿が見られるので、それはそれでいいのかなと思いました。 

・3 学期もあれば良かった（火曜日だから行けない）。 

 

 

 



 

 

 

7．スポーツ北海道のホームページはご覧になっていますか？ 

 

8．その他、ご要望等がございましたら、ご分由にお書きください。 

・子どもを飽きさせない工夫が散りばめられていていたと思います。ありがとうございました。 

・約 2 年間ありがとうございました。少しでも運動の機会があって良かったです。 

・2 年生から通わせていただき、最終回となりました。毎回楽しそうに通っていた息子の笑顔がもう見られなく

なると思うと寂しいですが、貴重な体験をさせていただき、本当にありがとうございました。 

・4 年生までなのが残念です。5、6 年生もやってほしいです。 

・5、6 年生の部を作ってほしいです。 

・5、6 年生の教室があったら嬉しいです。あそびすと→1〜3 年生、Do遊パーク→4〜6 年生とか 

・お世話になりました。ありがとうございました。 
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アンケートにお答えいただき、ありがとうございました。（スタッフへの温かいお

言葉をたくさんいただき、とても嬉しく思います。 

教室やスタッフへのご意見は、今後の SPORTS 北海道の活動に反映できるよう検

討し、可能な限り対応させていただきます。なお、5・6 年生向けの教室につきまして

は、他のサークル活動も体育館を使用しており，体育館の使用枠に限りがあるため、

残念ながら回数を増やすことは難しいのが現状です。ご了承ください。 

これからもスポーツの楽しさと豊かさをお子様に伝えていけるよう、教室づくりに

励んでまいりますので、引き続き SPORTS 北海道を宜しくお願い致します。 


